

正 誤 表

議案第1号 令和7年度三芳水道企業団水道事業会計予算の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1 議案第1号 令和7年度三芳水道企業団水道事業会計予算

頁	誤	正
36 頁 収入支出の見積基礎 総係費 印刷製本費 説明欄	<u>水道料金改定広報チラシ印刷</u>	<u>末端統合に伴う広報チラシ</u>
36 項 収入支出の見積基礎 総係費 委託料 説明欄	<u>水道料金改定広報関連業務</u>	<u>検針時チラシ配布業務</u>